

СТАХАНОВЕЦ

Орган партбюро, шахткома и шахтоуправления шахты Зиминка

№ 11 (23)

ВТОРНИК
16 марта
1943 года

НАРКОМ УВЕРЕН, ЧТО ЗИМИНЦЫ ОБЕСПЕЧАТ ЕЩЕ БОЛЬШЕЕ УВЕЛИЧЕНИЕ ДОБЫЧИ УГЛЯ

Ознаменуем приветствие Наркома необычно-производительной работой в зобоях!

з Москвы

ПРОКОПЬЕВСК, ЗИМИНКА

Зав. шахтой — М. П. КОСОГОРОВОЙ,
 главному инженеру — В. П. РЫЛОВУ,
 парторгу ЦК ВКП(б) — П. А. БОБЫЛЕВУ,
 пред. шахткома — А. Е. ХОРОШИЛОВУ.

Поздравляю руководителей, рабочих, инженеров и служащих с удержанием шахтой во всесоюзном социалистическом соревновании переходящего Красного знамени Государственного Комитета Обороны.

Выражая твёрдую уверенность коллективу шахты, что самоотвержённой работой вы обеспечите дальнейшее увеличение добычи угля на усиление помощи областной Красной Армии в разгроме фашизма.

№ 527

Народный Комиссар угольной промышленности СССР —
 В. В. ВАХРУШЕВ.

Итоги соревнования участков

Прошло десять дней после юбилея обязательств в предмайском социалистическом соревновании. Как за первую неделю марта, участок № 5 прочно удерживает за собой первенство. Мобилизация коллектива на контрактную работу, пятый участок час в сталинский фонд победы 540 тонн угля сверх плана. На участке нет ни одного рабочего, не выполняющего государственных норм выработки. За стахановскую работу коллективу пятого участка присуждено шахтовое переходящее красное знамя.

Второе место в соревновании участков занял шестой участок, выполнивший государственный план добычи угля на 118 процентов. Третье место по показателям работ принадлежит коллективу первого участка, выполнившему план на 16,5 процента.

Руководителям шестого и первого участков нужно принять все меры к тому, чтобы на их участках не было рабочих не выполняющих гос. технических норм. А этого можно достичь только тогда, когда бригады

ры, горные мастера и весь актив участков будут по-настоящему бороться за выполнение принятых обязательств.

Восьмой участок во второй неделе марта резко ухудшил работу и выполнил план всего на 94,5 проц. Этим самым свел на нет хорошую работу первой недели.

Попрежнему плохо работают четвёртый и второй участки, выполнившие план добычи угля на 86—87 проц.

Хуже всех работают участки третьей и седьмой. Из-за плохой работы этих участков шахта не выполняет своих обязательств в предмайском социалистическом соревновании.

Особенно тревожное положение создалось в связи с тем, что по шахте 50 проц. забойщиков не выполняют норм выработки, а на участках: седьмом — 80 проц., четвёртом — 65 проц., втором — 55 проц., третьем — 50 проц. забойщиков тянут шахту к позору. Нужно всеми силами и методами покончить с этим позорным явлением.

Соревнование бригад

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, бригада Лаптева 8-го участка на проходке основного штрека выполнила государственный план на 195 проц. Этим самым бригада Лаптева прочно встала на первое место по шахте.

Второе место заняла бригада камнерезчиков 5-го участка т. Реутова, выполнившая план на 178 проц., в полтора раза перевыполнившая свои обязательства.

Следуя за передовиками, не плохо работали бригады:

Семёнова — 3 участок — 170 проц.
 Погребалько — 6 уч. — 160 проц.
 Боеva — 6 участок — 137 проц.
 Ямщикова — 1 уч. — 119 проц.
 Лазарева А. — 6 уч. — 119 проц.
 Величко — 5 уч. — 119 проц.
 Часовникова — 4 уч. — 113 проц.

Идут с небольшим перевыполнением плана, но не выполняют социалистических обязательств бригады:

Лазарева М. — 2 уч. — 109 проц.
 Вековенко — 3 уч. — 107 проц.
 Ворошилова — 6 уч. — 104 проц.
 Позорно плетутся в обозе бригады:

(Окончание см. на 2 стр.)

Соревнование бригад

(Начало см. на 1 стр.)

Овчинникова — 7 уч. — 44 проц.
Савина — 2 уч. — 46 проц.
Скрипкина — 6 уч. — 47 проц.
Саренкова — 8 уч. — 57 проц.
Бродникова — 8 уч. — 57 проц.
Печенева — 6 уч. — 59 проц.
Мальцева — 2 уч. — 63 проц.
Черкасова — 4 уч. — 79 проц.
Дужего — 7 уч. — 82 проц.
Кирко Н. — 7 уч. — 82 проц.
Атучина — 1 уч. — 83 проц.
Хорошкова — 4 уч. — 87 проц.

Когда же эти бригады думают выполнять свои обязательства и перестанут, как пиявки, высасывать все, что дают сверх плана передовые люди?

Горный мастер в соревновании

У нас есть замечательные кадры горных мастеров, настоящих организаторов, понимающих свое дело и ведущих свои смены от одной победы к другой. К таким относятся горные мастера: Еашпар, Никилев С., Сатлейкин, Казаковы Сергей и Дмитрий, Ягодкин, Бозымаев, Ермишев и Костюк. У них накопился богатый опыт работы в условиях нашей шахты и нужно немедленно использовать их для передачи опыта молодым командирам смен, нужно как можно чаще проводить с горными мастерами семинары, производственные-технические конференции, нужно отдельно заниматься с горными мастерами по изучению приказов Верховного Главнокомандующего товарища Сталина, знакомить их с положением на фронтах отечественной войны против гитлеровских захватчиков.

Наряду с этим, нужно отметить и таких горных мастеров, которые прекрасно понимают задачи, стоящие перед ними, но не хотят перенапрячь себя и дать Родине все, что они могут и должны дать.

Горные мастера Саутов, Манкин, Ващенко, Лыбина, Васильев и Феклистов имеют знания и, как коммунисты и комсомольцы, должны быть в авангарде масс, показывать пример трудовой доблести, а они, наоборот, плетутся в обозе, из месяца в месяц наращивают долги перед Родиной. Нужно прямо спросить этих обозников, не слишком ли долго с ними пьянчатся?

ВЕРНУТЬ ЖИЗНЬ ЖЕТОНАМ

Народный Комиссар угольной промышленности в своем приказе № 679—А от 21 августа 1942 года приказал: «Для повышения ответственности за выполняемую работу и укрепление трудовой дисциплины в декадный срок восстановить на всех шахтах жетонную систему приемки работ. Горным мастерам по окончании смены вручать рабочим жетоны, служащие основанием считать выполненную работу приятой»

Руководство шахты неоднократно пыталось восстановить жетонную систему, но каждый раз эти попытки разбивались о расхлябанность и хаотичность табельного учета. В табельной невозможно узнать действительного положения о состоянии трудовой дисциплины, да и сами табельщики не знают этих сведений до тех пор, пока им не скажут руководители участков и цехов.

Получается так: кончился наряд, смена ушла в шахту и табельщик идет по участкам узывать у кого ранний выход или опоздание, кто больной или прогульщик и т. д.

Позволительно спросить главного бухгалтера Паяльникова, ответственного за табельный учет: зачем он

держит штат табельщиков и за что платит им деньги?

Руководителям шахты нужно наказать Паяльникова за развал табельного учета и игнорирование жетонной системы, чтобы не повадилось впредь, а жетоны вернуть снова к жизни. Нужно закрыть ворлазейки и не выпускать лодыри из шахты до тех пор, пока он не выполнит обязательную государственную норму.

Верховный Главнокомандующий. Сталин в своем приказе от 2 февраля 1943 года требует от каждого из нас предельного напряжения сил на борьбу против немецко-фашистских захватчиков. Мы бросили вызов всем горнякам Кузбасса предмайском социалистическом соревнованию. Эти обязательства ставят нас укрепить дисциплину, навести порядок в нашем хозяйстве и беспощадно наказывать всех, кто становится поперек дороги в достижении победы. Мы не можем проиграть бездельников и тунеядцев, выполняющих нормы, не отдающих для победы над врагом всего, что они могут дать.

П. А.

Очикивтиратель Янин

26 января 1943 года на заседании шахткома пом. зав. шахтой по рабочему снабжению тов. Янин М. Н. делал доклад о подготовке к весенней посевной кампании. Члены шахткома сидели слушали и разделяли мечты вместе с Янином. Тогда было все хорошо: инвентарь ремонтировался, семена заготовлялись, парники делались, тягло готовилось, и дело оставалось только затем, что на полях еще не расстался снег. Если бы расстался снег, то Янин уже мог начинать сеять.

Кончилось заседание, разошлись все по домам и дни пошли бесконечным чередом, один сменяя другой.

12 марта комиссия решила проверить, как же подсобное хозяйство готово к посевной? Проверила комис-

сия и убедилась, что Янин умеет красиво говорить.

Семян на подсобном пехвата на 43 га. Нет ячменя, нет ни грамма овса, которого, к слову сказать, было на подсобном 13 тонн. Нехватает капусты, лука, моркови и прочих огородных культур. Не приспили также к поделке парников.

Еще хуже обстоит дело с ремонтом и изготовлением инвентаря. 5 плугов отремонтирован один, борцы не ремонтируются, трактор ремонтируется, а для лошадей не готовлен фураж.

Уместно спросить тов. Янин, чем он думает сеять и как пропасть посевную?

Л. ЕРМИШЕВ, Е. БОРУТКИН,
Н. КОРЖОВ и М. КАЛИНИН.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 марта 1943 года в помещении клуба шахты Зиминская созывается общее собрание рабочих, ИТР и служащих.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Об итогах областного партийно-хозяйственного актива и задачах шахты Зиминка. Доклад М. П. КОСОГОРОВОЙ.

На собрание приглашаются все рабочие, ИТР и служащие шахты ПАРТБЮРО.